Перечень медицинских показаний для медицинской реабилитации и ориентировочные сроки лечения пациентов в условиях круглосуточного стационара Санаторно-курортного комплекса «Вулан»-НКФ ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России
В СКК «Вулан» медицинская реабилитация осуществляется по следующим профилям:
 - нейрореабилитация (пациенты с нарушением функции центральной нервной системы, перенесшие черепно-мозговую травму, острое нарушение мозгового кровообращения, перелом позвоночника, нейрохирургическую операцию);
 - кардиореабилитация (пациенты с соматическими заболеваниями, перенесшие острый инфаркт миокарда, операцию на сердце и магистральных сосудах);
 - реабилитация пациентов с нарушением функции периферической нервной системы и костно-мышечной системы (после перенесенных травм и операций на опорно-двигательной системе). 
Ориентировочные сроки лечения 12-16 койко/дней, в зависимости от степени нарушения функций организма и оценки по шкале реабилитационной маршрутизации. 
Госпитализация проводится при отсутствии общих противопоказаний к медицинской реабилитации, с учетом реабилитационного потенциала и реабилитационного прогноза, в соответствии с Порядком госпитализации в реабилитационное отделение СКК «Вулан».

